MECANICA DOS SOLIDOS Il
Gabarito — P2 — 2006.2

Problema 1. (3.0 pontos)
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Problema 2. (2.0 pontos)
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Problema 3. (2.5 pontos)
R R P

Simetria = R=P/2

Y
5= (P/2)H?® 3 MH ?
3El 3El PH PH® PH® PH?
) 0=0>M=—=0= - =
(P/2)H MH 4 6El 12El  6EI
P/2 0= -
MW—> 2El El
N
Distribuicdo de Momento Fletor
—PH/4 Desprezando-se o efeito da forca normal
M 8IS
maxﬂ0'|}=ﬂ| nar _hPH/4 <S,=>P<—~
2 | 2 |
6EI 4S,H?
P Yy
PH/4 H7 0703 g

2
_4SH

nax =7,78mm
3




Problema 4. (2.5 pontos)

Gréfico da Forca vs. Deslocamento do conjunto

7/
o
/

YA -

VA feimm et

o)

ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff

Ty =

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Deformagéo residual: 6" =YL/2E
Tenséo residual na barra 1: o =-Y/2
Tensdo residual nas barras 2: ¢ =Y/2



